
Οι αποκλεισμοί εν όψει «διορισμών» συνεχίζονται

Συντάχθηκε απο τον/την General
Παρασκευή, 14 Ιούνιος 2019 07:55 - Τελευταία Ενημέρωση Παρασκευή, 14 Ιούνιος 2019 09:56

    

        Αρ. Πρωτ. 1454   Αθήνα 11/6/2019  

Προς

1. Τον Υπουργό Παιδείας

κ. Κωνσταντίνο Γαβρόγλου

2. Τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε.

  
      

Θέμα: Οι αποκλεισμοί εν όψει «διορισμών» συνεχίζονται

  

Όπως, δυστυχώς, φαίνεται, πέρα από τους αποκλεισμούς που αποφασίστηκαν από
Υπουργείο Παιδείας και Α.Σ.Ε.Π. (όπως των συναδέλφων που δεν έχουν εξομοίωση) ο
τρόπος με τον οποίο οργανώθηκε η διαδικασία της υποβολής των αιτήσεων οδηγεί και σε
άλλους.
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Είναι πολλές οι διαμαρτυρίες συναδέλφων αναπληρωτών Ειδικής Αγωγής, οι οποίοι
αντιμετωπίζουν κίνδυνο αποκλεισμού από τον ενιαίο πίνακα γιατί φέρονται ότι δεν
πλήρωσαν έγκαιρα το απαιτούμενο παράβολο εξ’ αιτίας δυσλειτουργίας του συστήματος
και όχι από δική τους υπαιτιότητα.

  

Συγκεκριμένα, αν και κατέθεσαν εμπρόθεσμα όλα τα δικαιολογητικά τους και εξασφάλισαν
ηλεκτρονικά το απαιτούμενο παράβολο ως τις 24 Μαΐου, όπως προβλεπόταν, δεν το
πλήρωσαν έγκαιρα γιατί, όταν το εξέδιδαν, το σύστημα, παραπλανητικά, τους ενημέρωνε
ότι έχουν περιθώριο πληρωμής του ως και ενάμιση μήνα μετά.

  

Ο κίνδυνος που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι, όχι μόνο να μη διοριστούν ως μόνιμοι αλλά
και να μην προσληφθούν ως αναπληρωτές (αφού ο πίνακας είναι ενιαίος), είναι σαφές ότι
οφείλεται σε υπαιτιότητα των «υπευθύνων»

  

Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. καλεί την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας να παρέμβει
άμεσα και να αποτρέψει τον άδικο αυτό αποκλεισμό εξασφαλίζοντας στους
αναπληρωτές εκπαιδευτικούς την, σε κάθε περίπτωση, εγκυρότητα της πληρωμής του
παράβολου ανεξαρτήτως των προθεσμιών που ισχύουν ή δεν ισχύουν, παρανόηση για την
οποία μόνο οι εκπαιδευτικοί δεν ευθύνονται.

  

Πατήστε ΕΔΩ για να το κατεβάστε σε PDF
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http://doe.gr/wp-content/uploads/2019/06/Αποκλεισμός-αναπληρωτών-από-διορισμούς-λόγω-παραβόλων.pdf

